

# **GRAD SENJ**

---

## **IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2020.**

Senj, srpanj 2020.

## **1. UVODNE NAPOMENE**

Gradonačelnik je, sukladno odredbama članka 49. Statuta Grada Senja („Službeni glasnik Grada Senja“ broj 6/09, 2/13, 6/13, 10/13 – pročišćeni tekst, 6/14, 10/17, 11/17, 2/18 i 3/18 – pročišćeni tekst), i odredbama članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15, 123/17 i 98/19), u obvezi Gradskom vijeću Grada Senja podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dva puta godišnje, za razdoblje siječanj – lipanj i za razdoblje srpanj – prosinac.

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika Grada Senja, Sanjina Rukavine, dipl. oec., kao nositelja izvršne vlasti koje su mu u okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost, kao i aktivnosti proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i administrativno – tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljao je Jedinostveni upravni odjel Grada Senja.

Poseban naglasak daje se na prioritete u radu Gradonačelnika i Jedinostvenog upravnog odjela Grada Senja kao i na otvorenost i transparentnost rada navedenih tijela te se izlaže pregled istaknutijih aktivnosti.

## **2. GRADONAČELNIK KAO NOSITELJ IZVRŠNE VLASTI**

Kao nositelj izvršne vlasti, Gradonačelnik obavlja poslove samoupravnog djelokruga Grada Senja taksativno definirane odredbama članka 46. Statuta Grada Senja, sve sukladno ovlaštenjima utvrđenim u članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, primarna i zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području Grada te ostale djelatnosti. U obavljanju izvršne vlasti Gradonačelnik:

- utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Senja kao predstavničko tijelo
- donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima
- daje mišljenje o prijedlozima akata koje Gradskom vijeću podnose drugi ovlašteni predlagatelji
- predlaže Gradskom vijeću donošenje proračuna, odluke o izvršenju proračuna te polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna
- upravlja pokretninama, nekretninama i imovinom u vlasništvu Grada Senja (čija pojedinačna vrijednost ne prelazi propisani iznos)

Odredbama Statuta propisano je da Gradonačelnik u poslovima iz svog djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, rješenja i druge akte kada je na to ovlašten zakonom, propisima donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća.



odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Grada Senja za 2019. godinu. Sukladno zakonu obzirom na korištenje proračunske zalihe Grada Senja doneseno je i Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Senja za razdoblje siječanj – travanj 2020. godine.

Odbor za financije i gradski proračun i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Senja u izvještajnom razdoblju sastao se 2 puta i raspravljao o 29 točaka dnevnog reda. Odbor za Statut, Poslovnik i propise zasjedao je također 2 puta i raspravljao o 47 točaka dnevnog reda. U izvještajnom razdoblju 2020. g. također se sastao Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova, Odbor za izbor i imenovanje te Odbor za javna priznanja.

Svi doneseni akti Gradskog vijeća Grada Senja objavljeni su u Službenom glasniku Grada Senja, a zapisnici svih sjednica Vijeća na mrežnoj stranici Grada.

Na sva pitanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Senja postavljena kroz aktualni sat na propisani način, Gradonačelnik je u suradnji sa svojim suradnicima odgovarao u za to predviđenom roku.

Transparentnost sjednica Gradskog vijeća Grada Senja poboljšala se i osuvremenila putem aplikacije koja je javno dostupna na mrežnoj stranici Grada te se tako mogu vidjeti i pretraživati svi materijali o radu Gradskog vijeća. Naime, program informatizacije rada Gradskog vijeća, pokrenut u prijašnjem izvještavanom razdoblju, nastavljen je prema planu i u ovom razdoblju u suradnji sa tvrtkom NetCom d.o.o. iz Rijeke.

### **2.3. Javnost rada Gradonačelnika**

Kvalitetan rad Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Senja i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Kako bi se osigurala dostupnost informacija i u ovom izvještajnom razdoblju, od siječnja do srpnja 2020. godine, redovito je ažurirana internetska mrežna stranica Grada [www.senj.hr](http://www.senj.hr), gdje su u rubrici „Vijesti“ redovito objavljivane sve novosti vezane uz rad Gradonačelnika, njegovog zamjenika, rad Jedinog jedinog upravnog odjela i uz sam Grad Senj. Informiranje građana ostvaruje se i putem „Službenog glasnika Grada Senja“, putem javnog tiska te radijskih i televizijskih emisija.

Transparentnost u radu i dijeljenje pravovremenih i točnih informacija sa sugrađanima jedna je od zadaća Grada Senja.

U navedenom razdoblju, Grad Senj ponajviše se kroz medije spominjao u slučajevima promocije značajnih projekata za razvoj Grada i podizanje standarda življenja.

Gradonačelnik je i u ovom polugodištu nastavio s redovnim prijemom sugrađana sve u skladu sa epidemiološkim mjerama koje su donesene obzirom na novonastalu situaciju u svezi sa pojavom novog Corona virusa Sars CoV2 (Covid – 19).

### **2.4. Stabilno upravljanje i aktivna suradnja**

Za ostvarivanje rezultata i postizanje zadanih ciljeva od iznimne je važnosti kvalitetan rad Jedinog jedinog upravnog odjela i Gradonačelnika.

Službenici Jedinственog upravnog odjela uvijek su na raspolaganju građanima za njihove potrebe, zahtjevi stranaka pravodobno se obrađuju, a u slučaju kada pojedino pitanje nije u nadležnosti Grada, iste dobiju točnu informaciju kamo se i na koji način mogu obratiti.

Uz sjednice Gradskog vijeća Grada Senja i Kolegija gradonačelnika Grada Senja, na tjednoj bazi su održavane redovne koordinacije s direktorima i ravnateljima gradskih institucija i trgovačkih društava u vlasništvu Grada Senja na kojima se rješavala tekuća problematika i uvelike poboljšala suradnja s istima.

Na dnevnoj bazi su održavane koordinacije s vršiteljem dužnosti pročelnika Jedinственog upravnog odjela Grada Senja te sa ostalim rukovodećim službenicima Odjela čime se doprinijelo bržem i učinkovitijem rješavanju tekućih pitanja.

Kontakti s predstavnicima Mjesnih odbora na području Grada Senja su gotovo svakodnevni i uglavnom obuhvaćaju rješavanje tekuće problematike i izvršavanje predviđenih projekata i programa.

Obzirom na veliki broj projekata, posebice projekata izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture koje je Grad Senj započeo i koje planira realizirati u navedenom i narednom razdoblju, suradnja sa ministarstvima Vlade Republike Hrvatske te njihovim agencijama i fondovima je vrlo bitna. Stoga je Gradonačelnik inicirao i sudjelovao na velikom broju sastanaka u ministarstvima Vlade Republike Hrvatske.

Grad Senj je i ove, kao i prethodne godine aplicirao na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture Republike Hrvatske za 2020. godinu. Nakon razmatranja pristiglih zahtjeva i u skladu s ove godine skromnijim proračunom Ministarstva kulture odobreno je 13 projekata sa područja Grada Senja u ukupnom iznosu od 1.895.000,00 kn. Gradu Senju su odobrena sredstva za rekonstrukciju Kuće senjskih književnika (2. faza) u iznosu od 1.000.000,00 kn, Trg Cimiter u iznosu od 50.000,00 kn, Velika vrata u Senju u iznosu od 40.000,00 kn, Senjski vodovodni sustav i fontanu na Cilnici u iznosu od 25.000,00 kn, Palaču Živković u iznosu od 20.000,00 kn te za Senjske topove 25.000,00 kn. Osim Gradu Senju, odobrena su sredstva Pučkom otvorenom učilištu M.C. Nehajeva Senj za nabavu novih sjedalica u dvorani u iznosu od 200.000,00 kn, Gradskom Muzeju Senj za uređenje gradske lože iznos od 90.000,00 kn i iznos od 80.000,00 kn za fumigaciju, Župi Uznesenja BDM Senj za Crkvu Sv. Franje 50.000,00 kn i za obnovu drvenog inventara u katedrali 25.000,00 kn. Župni ured Sv. Jurja dobio je iznos od 250.000,00 kn za Crkvu u Sv. Jurju. Preostali iznos potreban za završetak navedenih projekata osigurati će se u najvećem dijelu iz Proračuna Grada Senja. Ovime Grad Senj nastavlja uspješno povlačiti koristiti sredstva kako EU, tako i Proračuna Republike Hrvatske dostupna putem ministarstava.

## **2.5. Važni ugovori i projekti**

U Uredu gradonačelnika Grada Senja dana 10. veljače 2020. godine održano je potpisivanje ugovora sa senjskim udrugama koje su odabrane na Javnom natječaju za financiranje programa i projekata javnih potreba na području grada Senja za 2020. godinu vrijednom 1.990.000,00 kn. Gradonačelnik Sanjin Rukavina potpisao je ugovore sa Zajednicom sportova grada Senja, Gradskom glazbom Senj, glazbenicima Ivonom i Franom Šojatom, ženskom klapom Senjkinje, Senjskim muzejskim društvom, Maticom hrvatskom ogrankom

Senj, Udrugom umirovljenika, Udrugom branitelja Uskok Senj, udrugom HVIDRA Senj, Udrugom hrvatskih dragovoljaca domovinskog rata Senj, Senjskom ligom protiv raka, Udrugom slijepih Ličko – senjske županije, Konjičkim klubom „Ana“, Klubom maturanata senjske gimnazije, Planinarskim društvom „Zavižan“, Šahovskim klubom „Velebit“, Udrugom pčelara „Drača“, „Moto racing klubom“ Senj, Sportskom udrugom – rekreacijskim klubom „Veterani '79, Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Senj, Duhovnom udrugom „Mrva sriće“, Lovačkim društvom „Jarebica“, Plesnom udrugom „Nataliya“, Udrugom za očuvanje i promicanje kulturnih vrijednosti kraja „Petrova“, a natječajem su se osigurala sredstva i za Gradsko društvo Crvenog križa Senj i Osnovnu školu S.S. Kranjčevića Senj. Potpisivanje navedenih ugovora potvrdilo je činjenicu da u Gradu Senju aktivno djeluju brojne udruge, klubovi i društva čiji su rezultati itekako primjetni. Svako udruženje unutar svojeg područja djelovanja i rada promiče vrijednosti, ulaže trud i doprinosi bogatijem javnom životu grada bilo da se radi o sportu i rekreaciji, njegovanju hobija, humanitarnom radu, promicanju kulture ili njegovanju tradicije povijesnih vrednota – Domovinskog rata.

Dana 21. veljače 2020. u Uredu gradonačelnika Grada Senja potpisana su četiri sporazuma s Domom zdravlja Senj, predmet kojih je sufinanciranje njihovih djelatnosti u 2020. godini u ukupnom iznosu od 342.000,00 kn. Sredstva za sufinanciranje planirana su u Proračunu Grada Senja. U 2020. godini Grad Senj nastavlja sufinanciranje specijalizacije iz pedijatrije s iznosom od 170.000,00 kn. Nadalje, na temelju potpisanih Sporazuma Grad Senj će u iznosu od 100.000,00 kn sufinancirati troškove rada područnih ambulanti za tri područne ambulante koje u sklopu Doma zdravlja djeluju na području Grada Senja i to u Krasnu, Svetom Jurju i Jablancu. Grad Senj nastavlja sufinancirati i specijalističke djelatnosti koje će se obavljati u Domu zdravlja Senj temeljem zaključenih ugovora o poslovnoj suradnji između Doma zdravlja i specijalista u iznosu od 60.000,00 kn. Također će se sufinancirati i troškovi stanovanja doktora dentalne medicine zaposlenog u Domu zdravlja Senj, na radnom mjestu u područnim ambulantama u Svetom Jurju i Krasnu, u ukupnom iznosu od 12.000,00 kn. Potpisivanjem ovih sporazuma o sufinanciranju nastavlja se i proširuje vrlo dobra suradnja između Grada Senja i Doma zdravlja Senj.

Dana 10. ožujka 2020. godine u Uredu gradonačelnika Grada Senja održano je potpisivanje Ugovora o javnoj nabavi radova adaptacije dijelova elektro i strojarskih instalacija u Dječjem vrtiću „Travica „ u Senju u ukupnoj vrijednosti investicije od 1.966.622,31 kn. Po provedenom postupku javne nabave posao izvođenja radova adaptacije dijelova elektro i strojarskih instalacija u Dječjem vrtiću dobila je zajednica ponuditelja ESPERA d.o.o. Srinjine i KONUS GRAĐENJE d.o.o. Split.

Dana 27. ožujka 2020. godine gradonačelnik je donio Zaključak o imenovanju Povjerenstva za koordinaciju pri izradi Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Senja i Izmjena i dopuna Urbanističkih planova uređenja Senja i Svetog Jurja. U povjerenstvo su imenovani Denis Opala, dipl.ing.građ. – predsjednik, Tomislav Biondić, mag.ing.aediff. – zamjenik predsjednika, Anđelka Tomljanović, dipl.ing.građ., Željko Kraljić, dipl.ing.građ., Ivan Milinović, mag.ing.aedif., Nikodem Dizdar, dipl.ing.geod., Marko Prpić, univ.bacc.ing.aediff., Alen Devčić, struč.spec.ing.aedif., Antonio Prpić, mag.ing.el., Matea Prpić, mag.oec., Predrag Dešić, mag.ing.pp.to., Dijana Tomašegović Tomić, dipl.iur.

Gradonačelnik Sanjin Rukavina je dana 27. svibnja 2020. godine prisustvovao prezentaciji projekta aglomeracije Sveti Juraj. Prezentacija predstavlja projektno – tehničku

dokumentaciju za izgradnju vodovodno – komunalne infrastrukture na području naselja Sveti Juraj ukupne vrijednosti 1.845.625,00 kn. Izvođač projektne dokumentacije je Zajednica ponuditelja koju čine: Via Factum d.o.o. HIDROPROJEKT – ING d.o.o., Dippold & Gerold Hidroprojekt 91 d.o.o. i GEOPROJEKT d.d. Navedeni projekt obuhvaća dokumentaciju za kolektore odvodnje i građevine sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda s područja naselja Sveti Juraj s dijelovima naselja: Guslice, Južno naselje, Kalić, Novo naselje, Otinja, Varoš, Planikovac, Spasovac, Turine, Zakosa, Grabova i Hrnotine te vodoopskrbnih cjevovoda, kao i dokumentaciju podmorskog spusta i vodospreme.

Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković sa ministrom regionalnog razvoja i fondova Europske unije Markom Pavićem te ministrom uprave Ivanom Malenicom posjetio je dana 27. lipnja 2020. Ličko – senjsku županiju, a sastanku je prisustvovao gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina te je primio Odluku o intervencijskom planu za korištenje sredstava EU za Grad Senj za programsko razdoblje 2021. -2027. Plan obuhvaća područje Grada Senja, Grada Otočca, Općine Brinje, Općine Perušić, Općine Plitvička Jezera i Općine Vrhovine. Intervencijski plan je strateški i operativni dokument koji obuhvaća mjere i projekte usmjerene na fizičku, gospodarsku i socijalnu regeneraciju područja pogođenih negativnim ekonomskim i demografskim trendovima s ciljem smanjenja socijalne nejednakosti, demografske revitalizacije, povećanja zaposlenosti i ublažavanja specifičnih geomorfoloških, klimatskih i prometnih ograničenja. Jedinice lokalne samouprave koje su obuhvaćene ovim mjerama imaju status brdsko – planinskog područja.

Projekt senjskog Doma za starije i nemoćne osobe po modelu javno-privatnog partnerstva je u visokom stupnju spremnosti. Procijenjena kapitalna vrijednost Projekta (građevinski radovi i nabava opreme) iznosi cca 43 mil. kuna (bez PDV-a). Kao potpuni vlasnik Grad Senj je započeo postupak traženja investitora, odnosno partnera za drugu fazu izgradnje Doma, što uključuje izgradnju ostale četiri etaže, uređenje okoliša, opremanje i priključivanje potrebnih infrastrukturnih instalacija te puštanje Doma u rad. U tu svrhu izrađen je Komparator troškova javnog sektora (PSC) s prikazom financijske održivosti projekta koji skupa sa nacrtom Ugovora o JPP-u čini prijedlog projekta a isti se upućuje na odobrenje Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, odnosno suglasnost Ministarstvu financija. Navedeni dokumenti izrađeni su od strane savjetničke tvrtke EnergoVizija d.o.o. iz Zagreba. Po ishodovanju potrebnih suglasnosti nadležnih Ministarstava, krenuti će se s izradom dokumentacije o nabavi i započet će postupak javne nabave za odabir privatnog partnera. Do kraja godine očekivano je osnivanje Društva posebne namjene i sklapanje ugovora o JPP-u, s primjenom početkom iduće godine.

## **2.6. Građevinski radovi**

Temeljem ranije potpisanih ugovora, u izvještajnom razdoblju odvijali su se određeni građevinski radovi.

Krajem lipnja 2020. godine završeni su radovi na gradskoj plaži Škver u Senju. Izvođač radova bila je zajednica ponuditelja Vodogradnja Rijeka d.o.o. Kukuljanovo i BSK Commerce d.o.o. Rijeka. Projektom sanacije plaže i šetnice Škver od profila 3A do profila 09 saniran je nadmorski dio obalnog zida podbetoniranjem donjeg reda kamene obložnice, dok su se u podmorskom dijelu građevine zaštitili i obnovili temelji obalnog zida. Prethodno su poduzete

sve potrebne pripreme radnje u vidu podvodnog snimanja kamerom i izmjera oštećenih dijelova. Na istoj lokaciji sanirano je sunčalište odnosno plato plaže. Povećan je kapacitet i sada će površina sunčališta moći primiti veći broj posjetitelja odnosno kupača, što utječe na kupališni standard i zadovoljenje potreba kupača. Sveukupna vrijednost investicija je 4.831.426,52 kn. Treba spomenuti kako je Grad Senj izradio i projekt izvanrednog održavanja dijela plaže Škver odnosno sanacije obalnog zida, a u prošloj godini sanirane su školjere i dio obalnog zida. Ovim konačnim radovima na gradskoj plaži Škver zaokružena je cjelina od kampa do Prve drage te je u potpunosti uređen obalni zid i sunčalište. Šetnica je osim uređenja dobila i osvjjetljenje te će predstavljati ugodno mjesto za okupljanje građana i posjetitelja.

Temeljem ugovora od dana 9. listopada 2019. godine potpisanog sa tvrtkom SITOLOR d.o.o. iz Slavenskog Broda, u studenom 2019. godine započeli su radovi na uređenju Pavlinskog trga i dijela Ulice Potok. Radovi se trenutno nalaze u završnoj fazi. Grad Senj time nastavlja s ulaganjima u uređenje svoje najuže gradske jezgre, a ukupna vrijednost investicije iznosi 11.549.657,79 kn.

Grad Senj u 2020. godini, uz ostale redovite poslove iz svog djelokruga rada, planira završiti projekte započete u 2019. godini, a radovi koji su još uvijek u tijeku su:

- Adaptacija Dječjeg vrtića Travica (izvršeno radova u vrijednosti 3.099.896,76 kn)
- Dogradnja Dječjeg vrtića Travica (izvršeno radova u vrijednosti 7.776.454,10 kn)
- Izgradnja oborinske i sanitarne odvodnje te prelaganje vodnog ogranka u ulici Damira Tomljanovića Gavrana – sufinanciranje sa VIO d.o.o., ŽUC i Hrvatskim vodama; kapitalna donacija VIO d.o.o. u vrijednosti 1.300.000,00 kn)
- Pavlinski trg (izvršeno radova u vrijednosti 10.799.550,11 kn)
- Kuća senjskih književnika (Prva faza; izvršeno radova u vrijednosti 1.200.000,00 kn)
- Infrastrukturni projekti Sveti Juraj (kapitalna donacija u vrijednosti 154.000,00 kn)
- Održavanje javnih zelenih površina (kapitalna donacija u vrijednosti 782.557,86 kn)
- Održavanje cesta (izvršeno radova u vrijednosti 563.237,00 kn)

## **2.7. Ostalo**

U nadležnom Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Senja kontinuirano su vođeni poslovi vezani uz komunalnu naknadu (izmjera prostora, izdavanje rješenja, zaduživanje obveznika, provedba ovrha), komunalni doprinos (obračun doprinosa, izdavanje rješenja), ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (obračun naknade, izdavanje rješenja...) i komunalno redarstvo. Obavljani su svi poslovi vezani uz donošenje zaključaka, odluka, pravilnika i ugovora koji se odnose na Odjel, a iz nadležnosti Gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Senja.

## **3. SOCIJALNA POLITIKA I DEMOGRAFIJA**

Grad Senj vodi posebnu brigu o svojim najmlađima, a kako je ulaganje u djecu najbolje ulaganje u budućnost, Grad po tom pitanju izdvaja pozamašna sredstva. Proračunom Grada Senja za 2020. godinu i projekcijama za 2021. i 2022. godinu, donesenom 06.12.2019. godine, kroz Socijalni program Grada Senja za 2019. godinu („Službeni glasnik Grada Senja“ 1/20): Pomoć za podmirenje troškova boravka djece u Dječjem vrtiću Travica Senj, u 2020. godini,



osiguran je dosad najveći iznos od 80.000,00 kuna. Time se subvencionira cijena vrtićkih usluga roditeljima vrtićke djece koji se nalaze u teškoj imovinskoj situaciji ili imaju dvoje ili više djece u vrtiću.

Radi podizanja standarda brige o djeci u najmlađoj dobi, Grad Senj ulaže znatna sredstva u sufinanciranje predškolskog odgoja i naobrazbe. Grad Senj trenutno provodi radove na dogradnji Dječjeg vrtića Travica u iznosu od 7.476.981,25 kn, od čega se 90% sredstava sufinancira iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.- 2020. godine.

Grad Senj, uz već postojeće financiranje javnih potreba, i nadalje najveću brigu posvećuje upravo djeci te je tako nastavljeno s isplatama jednokratnih pomoći za novorođenu djecu. Navedenim Socijalnim programom Grada Senja za 2020. godinu kroz Proračun Grada Senja za pomoć za novorođenčad osiguran je iznos od 220.000,00 kn, odnosno Zaključkom Gradonačelnika, odobrene su naknade u iznosu od 1.000,00 kuna neto za svako prvo rođeno dijete, 2.000,00 kuna neto za drugo dijete te 20.000,00 kuna neto za treće i svako sljedeće dijete.

Za školsku godinu 2020./2021. u svojem Proračunu, Grad Senj je osigurao dodatnih 140.000,00 kn za nabavu dodatnog obrazovnog materijala za sve učenike Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića Senj te područnih škola na Grada Senja.

Nadalje, kroz Socijalni program također je osiguran iznos od 180.600,00 kn za stipendije učenicima srednje škole i studentima. Grad Senj stipendira ukupno 20 učenika i studenata, iznos učeničke stipendije je 650,00 kn, a studentske 1.000,00 kn, također se nagrađuju najbolji učenici završnog razreda srednje škole i učenik generacije osnovne škole novčanom nagradom u iznosu od 2.000,00 kn.

U suradnji s Osnovnom školom Silvija Strahimira Kranjčevića Senj, Grad Senj značajna sredstva izdvaja za projekt „Produženi boravak“, financiranjem plaće učiteljici te sufinanciranjem prehrane socijalno ugroženim učenicima i ostalih troškova čime ujedno i uvelike umanjuje roditeljima mjesečna novčana izdvajanja.

Za potrebe predškolske i školske djece, Grad Senj u 2020. godini financira rad jednog logopeda iznosom od 127.000,00 kn.

Grad Senj i dalje provodi Program „Zaželi“, ukupne vrijednosti 2.096.666,80 kn koji sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Program ima za cilj osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja kroz zapošljavanje na području Grada Senja, a koje će ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva te ujedno potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika. Partneri Grada Senja u provođenju Projekta su Centar za socijalnu skrb Senj, Gradsko društvo Crvenog križa Senj te Hrvatski zavod za zapošljavanje. Projekt zapošljava 1 voditelja projekta, 10 žena, pripadnica ciljane skupine te ima 76 krajnjih korisnika.

Za socijalno ugrožene građane Grada Senja, Grad Senj je Proračunom kroz Socijalni program osigurao iznos od 150.000,00 jednokratnih novčanih pomoći.

#### 4. ZAŠTITA OKOLIŠA

Grad Senj našao se prema portalu **Gradonačelnik.hr** na visokom drugom mjestu po investicijama i aktivnostima projekata zaštite okoliša. Gradonačelnik Sanjin Rukavina

izvijestio je o izvršenom projektu sanacije odlagališta neopasnog otpada na lokaciji Sveti Juraj, dovršenju projekta izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta te planiranim aktivnostima Grada za 2020. godinu.

## **5. MEĐUNARODNA SURADNJA**

Tijekom izvještajnog razdoblja održano je više sastanaka s tvrtkama Energija projekt d.o.o. i Norinco International Cooperation Ltd., investitorima u izgradnju vjetroparka Senj koji će kada se završi biti najveći vjetropark na području Republike Hrvatske. Predstavnicima navedenih tvrtki su izrazili zadovoljstvo suradnjom s Gradom Senjom i želju za uključenjem u druge projekte na području Grada Senja u budućnosti.

Isto tako je održano više sastanaka s predstavnicima i vlasnicama švicarske tvrtke GIPO d.o.o. koja je kupila senjsku tvrtku Metalna oprema d.d. Na tim sastancima se razgovaralo o daljnjem proširenju i povećanju proizvodnje te posljedično i povećanju sadašnje proizvodne hale. Pokrenuta je i inicijativa da se u Srednju školu Pavla Rittera Vitezovića u Senju vrati četverogodišnji smjer metalne struke kako bi se osigurao stručni kadar za potrebe daljnje proizvodnje.

## **6. PROTOKOLARNE OBVEZE**

U izvještavanom razdoblju, kao i ranijih godina, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježene su značajne obljetnice i državni blagdani.

Dana 17. veljače 2020. godine u organizaciji Grada Senja i Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“ obilježen je dan sjećanja na 26. godišnjicu pogibije legendarnog zapovjednika 2. pješačke bojne 1. gardijske brigade „Tigrovi“, stožernog brigadira Damira Tomljanovića – Gavrana. Od ranih jutarnjih sati u obilazak „Spomen sobe Damir Tomljanović Gavran“ kao i na Gavranov grob u Krivom Putu, pristizali su brojni građani grada Senja, kao i brojni drugi štovatelji, prijatelji i suborci Damira Tomljanovića Gavrana kako bi odali počast poginulom junaku Domovinskog rata. Uz majku Mariju, članove obitelji i rodbinu pokojnog Damira Tomljanovića – Gavrana počast su odali i izaslanstvo Grada Senja na čelu sa predsjednikom Gradskog vijeća Grada Senja Željkom Tomljanovićem, gradonačelnikom Grada Senja Sanjinom Rukavinom, zamjenikom gradonačelnika Grada Senja Juricom Tomljanovićem, v.d. pročelnikom Jedinog upravnog odjela Grada Senja Jurom Tomljanovićem i vijećnicima Gradskog vijeća Grada Senja, kao i predstavnici braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata s područja grada Senja „Uskok“ i HVIDRA. Svoju počast Damiru Tomljanoviću – Gavranu odli su i izaslanik Predsjednice RH i Predsjednika Vlade RH, ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, izaslanik ministra obrane RH Božo Kožul, državni tajnik u Ministarstvu uprave Darko Nekić, izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Miodrag Demo, saborski zastupnici Miro Kovač, Davor Ivo Stier i Tomislav Tolušić. Obilježavanju obljetnice nazočilo je i izaslanstvo Ličko – senjske županije na čelu sa županom dr. Darkom Milinovićem i njegovim zamjenikom Vicom Nekićem, kao i brojne delegacije i izaslanici županija, gradova i općina, predstavnici osnovnih škola, nogometnih klubova NK Nehaj Senj i Bunjevac – Gavran, predstavnici MO Krivi Put, predstavnici Hrvatske bunjevačke stranke te predstavnici braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata iz cijele Hrvatske

kao i pripadnici hrvatske vojske, policije i vatrogasaca. Nakon komemoracije, polaganja vijenaca i paljenja svijeća na grobu, održana je Sveta misa zadušnica u Crkvi Gospe Snježne u Krivom Putu koju je predvodio vlč. Vlado Mandura u suslavlju s ostalim vojnim kapelanima i dekanom Senjskog dekanata preč. Silviom Milinom.

Delegacija Grada Senja položila je vijence i zapalila svijeće na grobove poginulih hrvatskih branitelja te podno Centralnoga križa u Senju u povodu tjedna obilježavanja Dana Grada Senja 23. travnja 2020. Delegacije su odale počast poginulim hrvatskim braniteljima polaganjem vijenaca kod centralnih križeva i na mjesnim grobljima u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu i Vratniku.

Dana 9. svibnja 2020. godine polaganjem vijenca i paljenjem svijeća kod spomen-ploče u Senju odana je počast ubijenoj mladeži iz Gospića – Senjskim žrtvama. Komemoracija je održana u ulici Potok, na mjestu njihove pogibije 1937. godine. Ovo je dan kada se Grad Senj, Ličko-senjska županija, ali i čitava Hrvatska sjećaju teškoga i krvavog zločina kada su jugoslavenski žandari ubili sedmero mladih ljudi iz Gospića koji su 9. svibnja 1937. godine došli u Senj na proslavu Dana utemeljenja Hrvatskog seljačkog pokreta braće Radića i Matije Gupca.

Povodom Dana državnosti 30. svibnja 2020. godine delegacija na čelu sa gradonačelnikom Sanjinom Rukavinom položila je vijence i zapalila svijeće podno Centralnog križa u Senju te kod centralnih križeva na mjesnim grobljima u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu i Vratniku. Na taj način odali su počast svima onima koji su dali svoje živote za slobodu i neovisnost Republike Hrvatske.

## **7. KULTURNO SPORTSKA DOGAĐANJA**

Dana 11. siječnja 2020. godine tradicionalno je otvoren 362. Senjski mesopust predavanjem ključeva Grada u ruke Meštra Karnevala. Manifestacija je to pod pokroviteljstvom Grada Senja, a u organizaciji Turističke zajednice Grada Senja, Pučkog otvorenog učilišta Milutina Cihlara Nehajeva i Karnevalskog odbora Grada Senja. Senjski mesopust predstavlja službeno zapisane maškare na ovim prostorima. Manifestacija je trajala sve do mesopusnog utorka 25. veljače 2020. godine kada su maškare vratile ključ Grada gradskim vlastima.

Dana 31. siječnja gradonačelnik Sanjin Rukavina prisustvovao je otvaranju manifestacije 15. Noć muzeja, manifestacije koju na nacionalnoj razini organizira Hrvatsko muzejsko društvo u suradnji s brojnim hrvatskim muzejima i drugim kulturnim institucijama. Tema ovogodišnje Noći muzeja bila je „Velike obljetnice hrvatskih muzeja“. Gradski muzej Senj je u suradnji sa Staroslavenskim institutom iz Zagreba, a pod pokroviteljstvom Grada Senja, organizacijom izložbe „Bogu na svom jeziku“, javnosti predstavio baštinu rimske liturgije na crkvenoslavenskom jeziku i glagoljskom pismu. Izložba je bila otvorena sve do 22. veljače 2020. godine.

Od sportskih događanja u ovom izvještajnom razdoblju mora se spomenuti 23. Zimska malonogometna liga Senj 2020. koja se održala u organizaciji Grada Senja, Turističke zajednice Grada Senja i Gradskog komunalnog društva Senj d.o.o. Navedeni događaj otvorio je gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina koji je istaknuo kako je ovogodišnje zanimanje za Ligu nadmašilo sva očekivanja organizatora. Otvaranju su prisustvovali i zamjenik župana

Ličko – senjske županije Vice Nekić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Senja Željko Tomljanović i zamjenik gradonačelnika Grada Senja Jurica Tomljanović. 23. Zimskom malonogometnom ligom 2020. nastavlja se tradicija dugogodišnjeg održavanja ovog vrhunskog sportskog događaja.

## **8. NOVONASTALA SITUACIJA UZROKOVANA VIIRUSOM COVID – 19**

Predmetno izvještajno razdoblje obilježila je specifična situacija obzirom na pojavu novog virusa pod nazivom SarsCoV2, odnosno Covid -19. Grad Senj slijedio je upute Ministarstva zdravstva i Stožera civilne zaštite kako bi u najvećoj mogućoj mjeri zaštitio svoje građane. Na tjednoj bazi su se održavale sjednice Stožera civilne zaštite Grada Senja, a na velikoj većini navedenih sjednica sudjelovao je i gradonačelnik Sanjin Rukavina. Raspravljalo se o stanju i spremnosti nadležnih službi za reagiranje i otklanjanje posljedica u slučaju pojave osoba zaraženih virusom CCovid-19. Naglasak je bio na donošenju preventivnih mjera i njihovo planiranje i provedbu za zaštitu zdravlja, posebno osjetljivih skupina građana, osoba starije životne dobi te onih koji boluju od kroničnih bolesti.

Dana 16. ožujka 2020. godine gradonačelnik Grada Senja presjedao je izvanrednom sjednicom Stožera civilne zaštite Grada Senja kada je donesena odluka da Gradska uprava i sve gradske ustanove zatvaraju rad sa strankama. Također je i zatvoren Dječji vrtić „Travica“ dok su osigurana dežurstva za djecu koja se ne mogu čuvati na drugi način. Rad škola reguliran je na jedinstven način u Republici Hrvatskoj te su do daljnjega odgođena sva sportska, društvena i kulturna okupljanja ljudi na području Grada Senja. Udrugama s područja Grada Senja izdana je preporuka na smanjenje aktivnosti, poglavito u zatvorenom prostoru. Gradonačelnik je zaključio da je novonastala situacija ozbiljna, ali da odgovornim ponašanjem i slušanjem uputa nema razloga za paniku.

Sukladno odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od dana 19. ožujka 2020. godine zabranjuju se javna okupljanja i sportski događaji, obustavlja se rad u ugostiteljskim objektima i prodavaonicama osim prehrambenih i ljekarni, obustavlja se rad sportskih i rekreacijskih centara i obustavljaju se vjerska okupljanja.

Nastavno na Odluku Nacionalnog stožera civilne zaštite RH o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka građani Grada Senja dobili su upute objavljene na mrežnoj stranici Grada o izdavanju potrebnih propusnica preko sustava „e-Propusnice“ ili preko službi Grada Senja, odnosno Stožera civilne zaštite Grada Senja.

Grad Senj je donio nekoliko Odluka kao pomoć građanima u vrijeme trajanja krize uzrokovane pandemijom COVID-19 čime bi se olakšalo građanima Grada Senja i okolice da lakše prebrode novonastalu situaciju:

- Zbog obustave rada Dječjeg vrtića „Travica“ mjesečna cijena usluge obračunati će se sukladno broju dana korištenja usluge
- Za najamninu stanova u vlasništvu, odnosno na upravljanju Grada Senja i komunalnu naknadu za sve stambene i garažne prostore neće se obračunavati zakonska zatezna kamata na zakašnjelo plaćanje
- Preporuča se GKD Senj d.o.o. donošenje odluke o ukidanju naplate parkiranja na parkiralištima pod naplatom na području Grada Senja

Navedene mjere primjenjivati će se do ukidanja mjera donesenih od strane Nacionalnog stožera civilne zaštite.

U Republici Hrvatskoj se sa danom 11. svibnja 2020. godine ušlo u treću fazu popuštanja epidemioloških mjera kada se Odluka o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka stavlja van snage te se uspostavlja međugradski cestovni, željeznički i domaći zračni prijevoz putnika i otvaraju se autobusni i željeznički kolodvori za međugradski promet. Istoga dana otvaraju se osnovne škole za određene skupine učenika razredne nastave, predškolske ustanove te fakulteti te se otvaraju dječja igrališta i vježbališta, potom teretane i bazeni. Gradska uprava Grada Senja je od dana 20. svibnja 2020. godine otvorena za rad sa strankama po uredovnom vremenu.

## **9. ZAVRŠNA RIJEČ**

Proteklih šest mjeseci 2020. godine obilježili su brojni realizirani projekti, nove suradnje, ali i novonastala situacija uzrokovana virusom COVID -19. Upravo taj novonastali problem nešto je na što zasigurno nitko od nas nije računao, nešto što je postalo globalni problem, ali isto tako se pokazalo da se Grad Senj suočio s problemom i da se s njime znao i zna nositi. Smatram da ćemo iz trenutne krize izaći jači i uvidjeti prave vrijednosti.

Svi projekti i suradnje koje su odrađene i postignute, ne smatram samo svojim uspjehom, već uspjehom svih naših sugrađana jer upravo zajedničkom suradnjom i upornim radom može se postići još bolje i još više. U razvoj Grada Senja svojim konkretnim prijedlozima trebaju se uključiti svi građani kako bi svaki stanovnik Grada Senja imao dostojan život kakav svatko zaslužuje.

Zahvaljujem svom stručnom timu, djelatnicima i suradnicima, gradskim vijećnicima, sugrađanima i svom zamjeniku na svemu što su do sada učinili za naš grad.

Nastavimo i dalje uspješno surađivati za dobrobit Senja i svih naših sugrađana!

KLASA: 022-05/20-02/04  
URBROJ: 2125-03/02-20-03  
Senj, 17. kolovoza 2020.

Gradonačelnik  
Sanjin Rukavina, dipl. oec